

促进文体旅商展联动扩大消费

第二期“机票即门票”活动启动

将发放1000万元旅游消费补贴

本报海口7月1日讯(海南日报全媒体记者刘悦)7月1日,海南省文化和旅游厅举办“机票即门票”2024年海南旅游消费券发放活动延期和扩大范围新闻发布会。海南日报记者从会上获悉,第二期“机票即门票”2024年海南旅游消费券发放活动于7月1日起正式启动,将发放1000万元的旅游消费补贴,活动持续至消费券金额发放完毕为止。

日上线以来,受到游客广泛好评。据统计,截至6月30日,累计17.77万人次领取活动权益,入园游客达13.34万人次,预计拉动“吃住行游购娱”等消费约9.06亿元。

权益附加内容提升。游客在享受32家景区免首道门票入园的基础上,还可以享受附加的“免税购物消费券”“酒店住宿特惠”“出行优惠”等权益。

如何参与“机票即门票”活动?海南放心游平台负责人符海珠介绍,游客订购2024年7月1日起由国内航空公司(不含九元/春秋/港澳台地区航空公司)承运的飞往海南(海口、三亚、博鳌)的机票并抵达海南后,可通过“海南放心游”官方微信公众号或原购票渠道发送的短信通知,购票订单通知等方式,获取“机票即门票”海南旅游消费券包的领取链接。机票购票渠道包括携程、去哪儿、飞猪、美团、同程、途牛等OTA平台,或者海南航空、南方航空、长龙航空、四川航空、首都航空、东方航空、中国国航、深圳航空、山东航空、吉祥航空等航空公司渠道,消费补贴先到先得,发完即止。

需要注意的是,“机票即门票”权益有效期为航班起飞之日起15天内有效,逾期权益将自动作废,无法使用。激活成功后,游客可凭身份证或入园二维码核验入园,每个景区在15天有效期内限入园一次。

一次性给予充电费用补贴四千元 万宁推出奖励措施 推广新能源汽车

本报讯(海南日报全媒体记者李璇)近日,万宁推出2024年鼓励新能源汽车推广应用奖励措施。据悉,自6月24日起,对个人和非个人用户购买新能源汽车新车并在万宁市注册登记的,一次性给予充电费用补贴4000元/辆。新能源汽车享受充电费用补贴限额700辆,具体以市公安局交通管理部门提供的车辆初次登记上牌时间先后排序为准。

奖励对象为在万宁市公安机关交通管理部门初次登记上牌的机动车所有人(个人和非个人用户)。具体须满足自6月24日起在万宁市完成初次登记上牌的新能源汽车,主要包括纯电动汽车、插电式混合动力汽车(含增程式)和燃料电池汽车等。

符合奖励申报要求的机动车所有人按照自愿申报的原则通过“海易兑”(海南省惠企政策兑现服务系统)自行申报,具体申报开始时间为达到本奖励限额后,届时将会在“万宁市人民政府”官方网站、“海易兑”(海南省惠企政策兑现服务系统)及“万宁科工信”微信公众号等渠道发布申报开始通知,逾期不申报的视为放弃奖励资格。

半年133.29万人次参观游览

三亚鹿回头风景区游客接待量再创新高

本报三亚7月1日电(海南日报全媒体记者李艳)一月一次的夜跑再次如约而至。7月1日晚,“七月·你好!鹿回头荧光登山夜跑”活动鸣枪开跑,数百名身着统一的荧光绿跑服,佩戴荧光手环的跑步爱好者尽情奔跑在皎洁的夜色中。

值得一提的是,当日恰逢鹿回头风景区免费开放两周年,一系列丰富的活动、惠民的举措,让市民游客度过了一个特别且难忘的夜晚。“旅游+文化”“旅游+演艺”“旅游+体育”等融合业态在景区落地生花,吸引各地游客纷至沓来。据统计,2023年鹿回头风景区全年接待游客量达217.98万人次,今年1月至6月接待游客量已达133.29万人次,不断刷新景区游客接待量纪录。

作为国家4A级景区,鹿回头风景区不仅以其美丽的自然风光吸引着游客,更以其丰富的夜间活动,推动夜经济持续升温。除每月一次的夜跑活动,自5月1日起,鹿回头风景区每天15时30分至18时、19时至21时30分还将上演形式多样的演出,包括舞蹈演艺、乐队驻唱、魔术表演、互动游戏等,让景区人气“聚”起来、群众生活“嗨”起来。



7月1日,跑步爱好者们在鹿回头风景区为即将开始的荧光登山夜跑热身。受访者供图

两年来,景区通过全方位、多层次提升创新性营销与高质量服务能力,持续推进生态环境、旅游产品、服务品质、旅游基础设施等方面提质升级,加快向多元化、开放式休闲度假转型。

2022年7月1日起,鹿回头风景区开始实行“免门票”入园政策。两年来,景区通过全方位、多层次提升创新性营销与高质量服务能力,持续推进生态环境、旅游产品、服务品质、旅游基础设施等方面提质升级,加快向多元化、开放式休闲度假转型。

2022年7月1日起,鹿回头风景区开始实行“免门票”入园政策。两年来,景区通过全方位、多层次提升创新性营销与高质量服务能力,持续推进生态环境、旅游产品、服务品质、旅游基础设施等方面提质升级,加快向多元化、开放式休闲度假转型。

海南7个市县全面落地 水稻完全成本保险

4万余农户种植水稻获风险保障

本报讯(海南日报全媒体记者王培琳 通讯员朱建 周伟)海南日报记者近日从人保财险海南省分公司获悉,截至6月底,人保财险海南省分公司成功在全省7个产粮大县全面落地水稻完全成本保险,为4万余农户种植的21万余亩水稻提供风险保障1.7亿元,顺利推进海南省水稻完全成本保险试点工作。

自财政部、农业农村部、国家金融监督管理总局《关于扩大三大粮食作物完全成本保险和种植收入保险实施范围至全国所有产粮大县的通知》印发以来,人保财险海南省分公司高度重视,第一时间与省财政厅、省农业农村厅等部门沟通,积极配合推动政府印发《海南省水稻、玉米完全成本保险工作实施方案》,配套推出水稻、玉米完全成本保险,保险责任涵盖暴雨、洪水、内涝、风灾、雹灾、冻灾、旱灾、地震等自然灾害;火灾、泥石流、山体滑坡等意外事故;病虫害鼠害以及野生动物毁损,每亩保险金额提升至800元/亩,保障对象为农户和农业生产经营组织,财政对投保保费给予补贴,补贴比例达80%,农户仅需承担20%。

目前,海口、澄迈、临高、定安、文昌、屯昌、儋州等7个市县已经全面落地水稻完全成本保险。海南省落地主粮完全成本保险是响应国家粮食战略的一项重要举措,完全成本保险的全面实施,将进一步为抵御农业灾害风险构筑“安全网”,有效稳定种植农户收益,充分调动种植积极性,助力保障粮食安全。

新品种“白玉苹果菠萝蜜” 在琼海试种成功



白玉苹果菠萝蜜。受访者供图

本报讯(海南日报全媒体记者陈子仪)菠萝蜜在生活中很是常见,但白色的菠萝蜜你吃过吗?近日,在海南琼海世界热带水果之窗基地,该基地培育的菠萝蜜新品种“白玉苹果菠萝蜜”成功挂果。顾名思义,这款菠萝蜜新品种果肉为白色,色泽如玉,口感甜而不腻,肉感如苹果般脆爽带有淡淡的苹果香气,令人回味无穷。“白玉苹果菠萝蜜”的果实属于苞型,质地肥厚柔软,果核小,在口感上更具优势,吃起来十分过瘾。同时,“白玉苹果菠萝蜜”还富含多种维生素和矿物质,具有较高的营养价值。

海南琼海世界热带水果之窗基地相关负责人表示,在培育过程中,该基地通过技术攻关确保“白玉苹果菠萝蜜”能够在最佳的生长环境下茁壮成长,为“白玉苹果菠萝蜜”早日实现市场推广打下了基础。

文昌增殖放流 投放145万尾渔业苗种

本报讯(海南日报全媒体记者刘梦晓)近日,文昌市开展2024年第一批渔业资源增殖放流活动,共计145万尾苗种投放至文昌冯家湾海洋牧场区,助力海洋经济可持续发展。

活动现场,文昌市相关单位对放流前苗种进行抽样“体检”,对品种、规格、成活率和数量进行检查确认,确保程序符合放流要求。随后,工作人员将紫红鲷、青石斑、斑节对虾通过轮船运输至文昌冯家湾海洋牧场区投放。

据介绍,今年文昌计划开展3次增殖放流活动,将有220万尾渔业苗种投放大海。增殖放流活动在保护生态环境、修复渔业资源、提高渔民收入的同时,还能够助力海洋经济可持续发展。此外,通过放流活动,号召更多群众参与到水生生物保护的工作当中。

三亚集中曝光 7家火灾隐患单位

本报三亚7月1日电(海南日报全媒体记者 通讯员付东)7月1日,三亚市集中曝光第十四批7家火灾隐患单位,警示社会单位加强消防安全管理。

当前,三亚市在持续开展排查整治中发现,三亚珑玥湾酒店管理有限公司、三亚妆三红妆尚医美美容门诊部、三亚海棠区海棠花开小区(三亚和颐健康服务有限公司)、深圳市心连心餐饮管理有限公司三亚分公司(南繁众创中心食堂)、三亚六号娱乐有限公司、后安粉汤早餐店、鹿过一杯奶茶店等7家单位分别存在单位电气线路敷设不符合技术规范要求、火灾自动报警系统存在故障、消防电源监控系统显示多处消防设备电源存在故障、消防水炮存在故障、自动喷水灭火系统部分管网阀门关闭等隐患问题。

针对检查发现的问题,三亚市消防救援支队将跟踪督查相关单位隐患整改进度,定期开展回访检查,及时消除火灾隐患,确保全市消防安全形势持续稳定。

选育朱顶红新优品种

近日,中国热带农业科学院儋州院区,热带花卉研究中心的科研人员正在选育朱顶红新优品种。

目前该中心建立了成熟的朱顶红杂交育种技术体系,共配组杂交组合2100多组,并优选出170个朱顶红新品系单株。

海南日报全媒体记者 陈元才 摄

- 科研人员在选育朱顶红。
- ↓朱顶红新优品种。



第十二届全国少数民族传统体育运动会马上项目本月8日开赛

管好“医食住” 马儿跑得欢

铸牢共同体 中华一家亲 聚焦第十二届全国少数民族传统体育运动会筹备

海南日报全媒体记者 余佳琪 黄媛艳

7月8日至13日,第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称运动会)马上项目分赛场将在新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州昭苏县天马旅游文化园拉开帷幕。

本次运动会马上项目共有12个代表团参加,总人数435人,其中运动员229人、参赛马匹271匹,为历届以来代表队最多的一次。随着赛事的临近,参赛马匹需要入驻园区,提前进行场地适应与赛前训练。

如何保障参赛马匹得到妥善照顾,在比赛中保持良好状态?“医、食、住”是关键。

天马旅游文化园占地460亩,竞赛场设有看台、赛道、游客服务等区域,赛道总长2000米,宽28米,配有专用比赛马厩,具有承办国际赛事的能力。

园内准备了马厩20栋、马房352间。为了让赛马保持良好精神状态,马厩区域引进了喷淋设备,为马匹提供专门洗浴冲凉房。

“我们马厩管理组从4月初就开始对马厩进行清理,部分地方进行改造,现在饲养员的宿舍已经全部收拾

完毕,为了马匹的安全,我们整个马厩安排了专人24小时值班,现在各项准备工作基本完成。”天马旅游文化园马厩管理组联络员巴特尔说。

园区还专门划分区域,新建了2栋隔离房。东部隔离马房1栋14间,位于马厩核心区东侧约50米处;西部隔离马房1栋20间,位于马厩核心区西侧约1000米处,为体温异常或行为异常的马匹提供专门的“单间”。

此外,园区在马厩区域设置了兽医室、医务室、会议室、人员宿舍、监控室、警卫值班室等设施。为保障参赛

马匹的安全,马厩内外侧区域全覆盖安装监控,并配备消防车、救护车、洒水车、垃圾清理车。目前,天马旅游文化园马厩已进行消毒消杀,配备的兽医已到位。

海南日报记者还了解到,天马旅游文化园还为各参赛队的马匹备好了足量的苜蓿草、青干草、燕麦、大麦等饲料。“为了保障饲料的安全,我们安排了饲料库管员一日三次的巡查,确保参赛马匹吃得饱,跑得欢。”饲料库管员欧登达说。

(本报三亚7月1日电)